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Cultura

   *Curso de Monitor de Tempo Libre.

Curso de monitor de actividades de tempo libre no Concello de Mesía. Impartido pola Cruz Vermella. Inscricións e información: no Concello de Boimorto ou no teléfono 981 51 60 20. 

Prezo: aproximadamente 260 €.
Deportes

   *Actividades Deportivas.
   -As actividades deportivas que estaban previstas que comezaran a primeira semana de outubro pospoñen   o   seu  inicio   ata   a  2ª semana, é dicir, o 7 de outubro. 

Desculpen as molestias
   -Aclarar tamén que o prezo da actividade ximnasia de mantemento polas parroquias será de 10 € ao mes, para aquelas persoas que non teñan  o carné de Actividades. O custe do carné son 10 € ao ano, co cal é moito máis vantaxoso facer o carné. Para calquera dúbida sobre o carné ou as actividades poden resolvela no Concello ou falando con María.

   *Balneario.

   As novas datas do balneario son: todos os martes do mes de outubro, é dicir, os días 8, 15, 22 e 29.

Avisos

   *Do 21 ao 25 de outubro desprazaranse ao Concello de Boimorto persoal do Catastro para axudar/resolver calquera consulta relacionada co novo valor catastral para o exercicio 2014. 
    Estarán na Casa do concello, en horario de luns a venres de 9:00 a 14:00, os martes e xoves tamén estarán pola tarde en horario de 16:00 a 18:00.
   *Axuda para plantación con castiñeiro para froito en todo tipo de terreos identificados no SIXPAC, agás camiños (DOGA núm. 187 do 1/10/2013)

Prazo: ata  01/11/2013

Beneficiarios: sociedades de fomento forestal, os propietarios particulares de, as sociedades de propietarios particulares, cooperativas agrarias, comunidades de bens, outras persoas xurídicas ou comunidades de montes veciñais en man común. 

Axuda: máximo 60% sobre o custo real subvencionable. IVE excluído. 

Actuacións obxecto da axuda: gastos de plantación forestal ( o proxecto non é subvencionable), infraestruturas de acompañamento u obras complementarias das plantacións. 

Magosto popular

Na Telleira de Baiuca (Boimil).

O sábado 26 de outubro ás 21:00h. 
Para tod@s @s veciñ@s de Boimorto 
Haberá churrasco, castañas e amenización da festa cun dúo músical. Anotarse antes do día 22 no Concello.
Prezo: 6 € por persoa (Bebida non incluída).

A festa dos Nosos Veciños!!
Festival de la Luz – Cosecha 2013

Tralo mal trago vivido o ano pasado debido á cancelación do segundo día do Festival, este ano desquitámonos pois o tempo acompañou e puidemos confirmar as sospeitas da edición pasada, de que tiñamos entre mans un festival, que tal e como xa fixeron público moitos dos artistas, é único en España. Un festival especial polo entorno, pola calidade dos artistas, polo público, por unhas instalacións "diferentes",... en definitiva un evento digno da Luz que nolo regalou e do que todos os Boimortenses nos podemos sentir orgullosos.

Para que un Concello tan pequeno como o de Boimorto acolla un evento deste calibre é necesario contar con moita axuda, polo que quero aproveitar para lles agradecer a súa entrega a todos os veciños de Boimorto, tanto a aqueles que nos axudaron directamente como aqueles que se ven afectados dun xeito ou doutro polo festival, e aos comerciantes, por saber estar á altura do Festival ofrecendo o mellor trato e servizo posibles.

 Agradecer tamén o labor feito por todos/as os/as voluntarios/as que nos axudaron a levar a cabo o Festival, fixeron un traballo encomiable dun xeito amable e cordial. E como non, aos traballadores municipais que souberon estar á altura das circunstancias e arrimaron o ombreiro para levar este festival a unha fantástica meta; sen a súa implicación e a dos veciños de Andabao este festival non se daría feito.

Soamente engadir unha cousa máis, xa estamos traballando para o Festival do ano que vén e de seguro vai ser, incluso, meirande.
José Ignacio Portos Vázquez

Alcalde - Presidente do Concello de Boimorto
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