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                             Festival da la Luz
   * Concurso CULTIVANDO DESEÑO: co fin de incentivar e estimular a creatividade artística, brindando unha oportunidade ós amantes do debuxo e das artes gráficas e funcionar como plataforma para os novos talentos. O deseño gañador convértese na imaxe da edición. Ademais o gañador terá un espazo expositivo no Mercado e terá os gastos pagados para el e un acompañante para acudir o festival. Enviar as propostas a: festivaldelaluz2015@gmail.com
   * Se tes un grupo e queres formar parte do cartel do Festival de la Luz: anótate no II Concurso de maquetas “CULTIVANDO MÚSICA” destinado a músicos e/ou grupos noveles, sen obra editada. Haberá 3 finalistas en cada categoría, os dous primeiros formarán parte do cartel desta edición, e o terceiro terá a posibilidade de actuar en directo no Fórum da tenda FNAC de España que elixa. Os grupos que non teñan gravada maqueta, poden consultar a posibilidade de gravación no Estudio de Gravación MANS na Coruña.

Estilos musicais: tradicional, jazz, pop-rock e rap. O artista/grupo non debe ter editado nin distribuído comercialmente ningún traballo. Prazo de presentación ata o 30 de xuño. Máis información: concurso@cultivandomusica.com 

   * Propostas para formar parte do MERCADO no Festival de la Luz 2015: Se queres estar presente no Mercado de la Luz porque desenvolves unha iniciativa produtiva ou tes unha proposta gastronómica, contacta no seguinte mail: festivaldelaluz2015@gmail.com. Máis información www.festivaldelaluz.es .
                                Omix Boimorto Máis información en http://xuventude.xunta.es/
   * Axudas para libros de texto de 1º, 2º, 4º e 6º de educación primaria, 1º e 3º de ESO, en centros sostidos con fondos públicos de Galicia, no curso escolar 2015/16. DOG do 1 de xuño de 2015. Requisitos: renda per cápita familiar igual ou inferior a 9.000 euros. Prazo de presentación: educación primaria e educación especial: 1 de xullo; educación secundaria (prazo ordinario) do 25 de xuño ao 27 de xullo, se realiza a matrícula no prazo extraordinario do 2 de setembro ao 2 de outubro. 

   * Os campos de traballo da Xunta de Galicia para a xuventude: actividades encamiñadas a favorecer e fomentar a convivencia, a participación, a tolerancia e a solidariedade, a través da colaboración desinteresada e voluntaria en traballos diversos. En Galicia, outras CCAA, no estranxeiro e en Islandia. Máis información Dirección Xeral de Xuventude e Voluntariado: 981 544 838 –  981 957 115 - 981 545 696

   * Actividades de 18 a 30 anos: Conecta con Galicia:  rotatorio de convivencia entre participantes galegos e da Galicia exterior: Cultura e camiño. Coñecemento do patrimonio histórico cultural do camiño. Percorrido de etapas do Camiño de Santiago ata Compostela; e O mar de Galicia: coñecemento do medio mariño a través das actividades relacionadas co mar.

   * Cursos de formación a distancia de Verán 2015 no Centro Coordinador de Información e Documentación Xuvenil: Dinamización da promoción da saúde e da prevención en entidades xuvenís. (inscrición do 1 ao 15 de xuño). Formación para a dinamización da igualdade de xénero dende entidades xuvenís. (inscrición do 8 ao 23 de xuño). Curso de Mediación educativa en conflitos xuvenís. (inscrición de 15 so 30 de xuño). O sistema sexo-xénero e a súa implicación nos hábitos de saúde da mocidade. (inscrición do 22 de xuño ao 2 de xullo). Dirixidas entre outros a mozos e mozas en xeral. Información 881997604/881997607 ou  oixuventude.traballo@xunta.es
Deportes.

   * APERTURA DA PISCINA MUNICIPAL: Abrirá o día 1 de Xullo mércores.
   * ESCOLAS DEPORTIVAS E XIMNASIA POLAS PARROQUIAS: no mes de Maio remataron as clases de ximnasia polas parroquias e tamén as escolas deportivas extraescolares municipais. No mes de xuño deseñaranse as actividades para os meses de verán de Xullo e Agosto. 

    * Durante os meses de verán seguirán impartíndose as clases de ximnasia no Centro de Maiores.
Emprego.
   * Obradoiro de emprego: Nunha recente nota de prensa a Consellería de Traballo e Benestar ven de anunciar que nos vindeiros meses vanse Convocatoria de oposicións:

· Policía Nacional. Prazo de presentación de instancias: 1 de xuño

· Ingreso libre Escala Básica: 1299

· Ingreso libre Escala Executiva: 75

· Garda civil.Prazo de presentación de instancias: 3 de xuño. Libres: 328

· Ministerio de Defensa (Praza de presentación de instancias: 5 de xuño.): Militar de carreira ás escalas de suboficiais dos Corpos Xerais e do Corpo de Infantería de Mariña (ingreso directo): 179 prazas; Militar de carreira á Escala de Oficiais do Corpo Militar de Sanidade, especialidade fundamental Medicina (ingreso directo): 30 prazas ; Militar de carreira ás escalas de oficiais dos corpos de Intendencia do exército de terra, da armada e do exército de aire: 66 prazas; e Militar de carreira ás escalas de oficiais dos corpos xerais e do corpo de infantería de Mariña, e á Escala Superior de Oficiais do Corpo da Garda Civil. 421 prazas.
EMPREGO DO CONCELLO
   * O Concello de Boimorto contratará un peón e un oficial de 2ª, ao abeiro dunha subvención concedida pola Deputación da Coruña, segundo resolución pola que se aproba o programa denominado: "Programa de financiamento das cuadrillas de obras e servizos mínimos municipais dirixidos aos concellos da provincia da Coruña de menos de 20.000 habitantes, anualidade 2015" (BOP Nº 74 de 22/04/2015).

Este proceso selectivo foi publicado na páxina web e taboleiro do Concello, aprobáronse as bases reguladoras de dito procedemento e posteriormente realizouse oferta de emprego ao Servizo Público de Emprego (Oficina de Melide) o cal realizou a preselección de candidatos. E iniciarase a partir do 15 de xuño
   * Ademais este Concello vai proceder en breves á contratación de máis persoal:

· 1 Socorrista, grazas ao outorgamento de subvención pola Deputación de A Coruña.

· Grazas ao convenio de colaboración subscrito entre a Consellería do Medio Rural e do Mar e a entidade local de Boimorto para a participación na prevención e defensa contra incendios forestais mediante a actuación de medios de prevención e defensa, cofinanciado parcialmente co FEADER, vanse contratar dúas cuadrillas de incendios, compostas cada brigada por un xefe de brigada, un peón condutor e dous peóns de brigada.
Punto de Atención á Infancia
Recordamos que ata o 31 de agosto está aberto o prazo de inscrición para novos alumnos do PAI - Curso 2015/2016. Se estás interesado/a en traer ao teu fillo/a á gardería de Boimorto podes pasar pola mesma ou ben por Servizos Sociais onde poderás obter toda a información. Se coñeces algunha persoa que estea buscando gardería non dubides en remitila a Boimorto.

Centro de Maiores
O Centro Social de Maiores de Boimorto está aberto todos os días, de luns a venres, de nove da mañá a dúas do mediodía. Contamos cun servizo de transporte para toda a veciñanza de Boimorto, e todos podedes facer uso del, non só os que se achegan ó centro. Como ben sabedes no seu percorrido pasa por todas as parroquias.

No centro ofertamos diferentes tipos de actividades que van desde memoria a manualidades e grafomotricidade, ximnasia de mantemento luns, mércores e venres ás 11 da mañá e obradoiros varios ó longo do ano. Tamén contamos cun gran ximnasio que se pode usar de maneira gratuíta. Ademais de toda esta oferta, ás 12 do mediodía poñemos un café de forma gratuíta a todos os nosos usuarios e usuarias.

Convidámosvos a achegarvos, sobre todo a todas esas persoas que vos atopades soas, e poderedes comprobar o bo ambiente que se respira.

Voluntariado
Un ano máis o concello de Boimorto conta con voluntariado, colaborando con nós en actividades como son o bo funcionamento do albergue e da residencia de maiores. Tamén son indispensables para poder organizar e realizar o Festival de la Luz. Desde o Concello queremos agradecer e recoñecer o seu labor, son imprescindibles para nós e realizan de forma responsable e con gran profesionalidade as tarefas encomendadas.

O Concello xestiona, desde hai tres anos, este voluntariado que recibe un documento oficial da Xunta que acredita o seu labor e as funcións realizadas. Ademais contan cunha subvención para sufragar gastos derivados desta actividade como voluntarios/as.  
Servizos Sociais.

   * Charla sobre o Alzheimer: A Federación de Asociacións Galegas de Familiares de Enfermos de Alzheimer e outras demencias (FAGAL) e a Fundación Barrie. A charla terá lugar no Salón de Actos da Casa da Cultura de Arzúa o vindeiro mércores 10 de xuño ás 19:00h. Darase a coñecer en profundidade a enfermidade: Causas, síntomas, evolución, etapas da enfermidade,...
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