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Avisos

* CALENDARIOS 

Este Nadal dende o Concello estivéronse repartindo uns calendarios con fotos e información sobre o Concello, se nalgunha casa non se deixou dito recordo poden pasar polo Concello a recollelo. Rogamos desculpen os posibles fallos que tivemos durante a distribución dos almanaques. 

Deportes
   *CLASES DE PILATES. Ata o de agora só se formou grupo en Boimorto, co cal as clases para este grupo comezan o vindeiro xoves día 9 en horario de Xoves de 21 a 22 horas no Centro de Maiores. O resto da xente interesada pode acudir a esta clase e en función da xente tentarase facer outros grupos. Anótate canto antes!!!
 Cultura

* CERTAME DE REIS 

Un ano máis xa temos aquí o tempo dos reices e con el o dos Cantares de Reices. O Certame celebrarémolo o sábado 4 de xaneiro. O plan que propoñemos ás cuadrillas é chegar aquelas que poidan pola mañá arredor das once e iren cantar polas parroquias un pouco para quentar motores e recordarlle á xente que é tempo de Reices. Polas cinco comezar a mostra e a cantata. Este ano contaremos co Mago Antón que amenizará os intermedios das actuacións da cuadrillas.

* CABALGATA DE REIS

Como todos os anos neste Nadal as súas Maxestades de Oriente visitarán o Concello de Boimorto. Os Reis virán a Boimorto o día 5 de xaneiro de 2014, a Cabalgata Real sairá ás 6 da tarde dende o Centro de Maiores e irá ata o Pavillón Polideportivo, onde os Reis recollerán as cartas aos cativos e poderán falar con eles para pedirlles os seus regalos en persoa. Cando as súas maxestades se retiren organizaremos unha sesión de Baile/Xogo no polideportivo para o desfrute de maiores e pequenos.

Centro Maiores
*O centro social de maiores de Boimorto abre de novo o mércores 8 xaneiro.

Un mes máis contaremos con charlas informativas para todos vós. Comezaremos o ano, e o mes de xaneiro, o venres 17 coa participación do enfermeiro/a da residencia de Boimorto que nos informará de hábitos saudables, hixiene correcta,  unha alimentación adecuada, así como de calquera dúbida relacionada coa saúde.

O venres 31 a charla será realizada pola fisioterapeuta do concello que traballa na residencia de Boimorto. Nesta ocasión centrarase en explicarnos posturas que non se deben facer, exercicios recomendables para facer na casa e todo tipo de información básica para un correcto funcionamento do noso corpo.

Servizos Sociais
Está aberto o prazo para o programa de termalismo social do IMSERSO. 

A documentación a presentar:D.N.I. do solicitante e do acompañante. Xustificante das pensións

Prazo de presentación de solicitudes:

Ata o 16 de xaneiro do 2014 con prioridade na adxudicación das prazas para os meses de Febreiro a Agosto
Ata o 16 de maio do 2014  con prioridade na adxudicación das prazas para os meses de setembro a decembro
Ata o 16 de maio para a inclusión na lista de espera para os meses de febreiro ata agosto e ata o 30 de outubro para os meses de setembro a decembro.

 Máis información nos servizos sociais.
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